

КМ.

У К А З Президії Верховної Ради СРСР Про скликання Верховної Ради СРСР

Президія Верховної Ради СРСР на підставі статті 55 Конституції СРСР постановляє:
Скликати першу сесію Верховної Ради Союзу Радянських Соціалістичних Республік шостого скликання 10 квітня 1962 року в м. Москві.

Голова Президії Верховної Ради СРСР Л. БРЕЖНЕВ.

Секретар Президії Верховної Ради СРСР М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва, Кремль, 23 березня 1962 р.

ХІХ З'ІЗД ЛКСМУ УКРАЇНИ

ДО НОВИХ ЗВЕРШЕНЬ, МОЛОДІ БУДІВНИКИ КОМУНІЗМУ!

Позавчора, 23 березня, на ХІХ з'їзді комсомолу України тривало обговорення звітних доповідей Центрального Комітету і Ревізійної комісії ЛКСМУ.

Зранку Сесійний зал Верховної Ради УРСР знову повніла весела життєрадісна молодь — делегати з'їзду. І наче сама весна, яскрава, гомінка, прийшла сюди. Так уже завжди ведеться: де молодь — там запальний сміх, бойова пісня, музика. І поки до початку засідання залишається ще час, під склепінням залу лунають звуки баяна, льються пісні, складені біля фронтів вогнищ, на новобудовах і родючих колгоспних нивах, пісні, з якими комсомольці шли на ратні подвиги, натхненно працюють тепер на всіх ділянках комуністичного будівництва.

Хороший настрій у делегатів з'їзду. Та і як не бути йому — адже справи у молоді ідуть чудово. Комсомол республіки, окрилений історичними рішеннями ХХІІ з'їзду КПРС, новою Програмою партії, взяв хороший розбій у комуністичне завтра, з честю виконує поставлені перед ним завдання. Про це розповідають делегати ХІХ з'їзду ЛКСМУ України. І перші свої слова, слова спільської любові і відданості, вони звертають до рідної Комуністичної партії, її ленінського Центрального Комітету на чолі з М. С. Хрущовим за їх безустанне піклування про радянську молодь, за високе довіря, яке вони їй виявляють. Кожний, хто піднімається на трибуну, дає клятву на вірність партії, говорять про те, що юнаки і дівчата України виправдають її надії, зроблять усе для того, щоб внести гідний вклад у створення матеріально-технічної бази комунізму.

Делегати по-діловому оцінюють діяльність республіканської комсомольської організації за минулі чотири роки, відмічають її великі заслуги в боротьбі українського народу за дальший розвиток промисловості, сільського господарства, транспорту, науки і культури, сміливо виявляють недоліки, вносять цінні пропозиції щодо дальшого піднесення і вдосконалення організаторської та виховної роботи комсомольських організацій.

КИЇВ. ХІХ з'їзд комсомолу України.

На фото: в залі засідань.

Фото В. Сичова і М. Селюченка.

(Фотохроніка РТАУ).

НА ЗАКЛИК ПАРТІЇ, ЗА ВЕЛІННЯМ СЕРЦЯ

З трибуни з'їзду делегати від імені більш як тримільйонної армії комсомолу України знову відповіли на заклик рідної партії: «Єсть!». Слова Микити Сергійовича Хрущова, сказані ним під час закриття ХХІІ з'їзду КПРС, — «Наші цілі ясні, завдання визначені. За роботу, товариші!» — стали девізом української молоді. Всюди — на фабриках і заводах, шахтах і новобудовах, у колгоспах і радгоспах, школах і вузах — юнаки і дівчата натхненно працюють і наполегливо вчаться, прагнуть вже сьогодні, тепер жити по-новому, по-комуністичному.

Багато зроблено молодими працюючими руками, але попереду належить зробити значно більше. Глибоко усвідомлюючи це, комсомол України бере шефство над великими промисловими новобудовами, по-бойовому готується зустріти весну четвертого року семиріччя, з тим, щоб додержати даного партії слова — зібрати по 50 центнерів кукурудзи з гектара на площі півтора мільйона гектарів, добитись нового піднесення громадського творництва.

Про трудові успіхи і життя молоді говорили вибієннік шахти «Суходольська» № 1 тресту «Краснодонвугілля» О. Тишаков, секретар Київського обкому комсомолу Л. Пустовойтов, ланкова колгоспу «Червоної партизан» Хотинського району Чернівецької області Л. Молдаван, секретар Полтавського обкому комсомолу В. Прокопенко, секретар Кіровоградського обкому ЛКСМУ О. Мальований та інші.

Вони відмічали, що за останні чотири роки, які минули після попереднього з'їзду, комсомол республіки під керівництвом Комуністичної партії України здійснив багато славних справ, примножив свою трудову славу. Серед молоді величезного розмаху набув рух за комуністичну працю. На заклик партії, за велінням гарячих комсомольських сердець на великих і малих будовах семиріччя, на колгоспних полях і фермах працюють тисячі і тисячі молодих ентузіастів, славних радянських патріотів. Їх праця могутньою рікою вливається у велику і напружену працю всього радянського народу.

Крилаті слова пісні «Ми народжені, щоб сказку сделать былью» стали девізом радянської молоді, сказав у своєму виступі секретар Донецького обкому ЛКСМУ М. Лу-

ньов. Це підтверджується чудовими ділами юнаків і дівчат Донбасу. В небувало короткий час вони спорудили найбільші в Європі домни в Жданові і Єнакієвому, стан «1700», коксові батареї на Ясинівському коксохімічному заводі, канал Північний Донець—Донбас. Напередодні з'їзду комсомолу республіки партія і уряд поздоровили донецьких будівельників з пуском слябінга «1150» і потужних мартенівських печей на заводі імені Ілліча. Багато перемог і у сільській молоді області.

В праці ростуть і мужніють молоді виробничники, продовжує промовець. Ми з гордістю називаємо імена наших правофлангових, делегатів з'їзду — машиніста комбайна макіївської шахти № 21 Володимира Колотова, бригадира прохідників горлівської шахти № 8-а Петра Добродеева, трактористки радгоспу «Керменчик» Раїси Таран, бензорізальниці тресту «Ждановметалургбуд» Ганни Яковець та інших. На них рівняється вся донецька молодь.

З великим інтересом присутні вислухали промову сталевара другої мартенівської печі заводу «Запоріжсталь» Л. Перехреста. Він розповів про те, як молоді металурги, штурмуючи нові висоти в праці, набагато випереджають час. Доменщики підприємства вже працюють на рівні 1963 року, сталевари виконують свою семирічку в цьому році, а прокатники ще в минулому році досягли рівня випуску продукції, запланованого на кінець семиріччя.

Дружними оплесками зустрічає зал повідомлення промовця про те, що комсомольсько-молодіжний колектив печі перевиконав взятє на честь ХІХ з'їзду ЛКСМУ зобов'язання і замість 1200 тонн видав 1900 тонн надпланової сталі для потреб сільського господарства. До ХІХ з'їзду ВЛКСМУ молоді сталевари намічають виплавити ще не менш як 600 тонн металу понад завдання.

Разом з усім радянським народом, говорить перший заступник голови Держплану УРСР А. Д. Кочубей, не шкодуючи сил, бореться за найшвидше створення в країні матеріально-технічної бази комунізму молоді України. І там, де комсомольські організації глибоко усвідомили свою роль, працюють на рівні сучасних завдань, там справа йде гаразд. Особливо велике значення має шефство комсомолу над новобудовами семиріччя. Якщо раніше доменну піч будували півтора—два роки, то тепер її споруджують за два місяці. Гірничозбагачувальні комбінати вводяться в дію також набагато раніше, ніж досі.

Однак, відмічає промовець, ще не всі комсомольські комітети в повній мірі справляються з своїми завданнями. Бувають випадки, коли вони самоусуваються від живої справи, недостатньо виникають в потреби будівництва, не завжди виявляють піклування про людей.

В чудові дні відбувається наш з'їзд, каже доярка колгоспу «Зоря комунізму» Лебединського району Сумської області О. Мордовець. День у день все радіснішим і заможнішим стає наше життя. Приємно усвідомлювати, що в цьому є і наш вклад, юнаків і дівчат України, які своїми працюючими руками наближають світле комуністичне завтра.

Колгоспниця розповідає, як вона виконує свої зобов'язання. Торік Олена Мордовець прийшла на ферму в лютому. До кінця року вона надоїла 283 тонни молока. Затрати праці на виробництво одного центнера продукції знизилась у п'ять раз; собівартість одного кілограма становила 6 копійок.

Рішення березневого Пленуму ЦК КПРС, сказала наприкінці доярка, викликали палке схвалення у всіх трудівників нашої артілі. Ми взяли підвищені зобов'язання і не пошкодуємо сил, щоб їх виконати.

Створити комуністичний достаток, всемірно сприяти успішному виконанню величезних завдань, поставлених ХХІІ з'їздом партії, — в цьому бачить смисл всієї своєї діяльності комсомол України. Виступи делегатів з'їзду показують, що комсомолія республіки з честю виконує роль передового загону української молоді, вносить гідний вклад у всенародну боротьбу за торжество комунізму.

РОСТИТИ МОЛОДЬ, ГІДНУ КОМУНІСТИЧНОЇ ЕПОХИ

На практичних ділах, в праці виховується людина нового суспільства з її високими моральними якостями. Утверджувати комуністичні начала на виробництві і в побуті, залучати юнаків і дівчат до активної громадської діяльності, виховувати їх в дусі марксистсько-ленінських ідей — найперший обов'язок комсомолу.

Серед радянської молоді не повинно бути місця ниткам, маловірам, хуліганам, дармоїдам. Вона повинна рости життєрадісною, працюючою, фізично і морально здоровою, здатною переборювати будь-які труднощі і перешкоди, завжди готовою до оборони соціалістичної Вітчизни — оплугу миру і щастя на землі. Про це на з'їзді йшла велика розмова. Необхідно, щоб священні принципи морального кодексу будівника комунізму стали глибокими особистими переконаннями молоді радянської людини, нормами її повсякденного життя і поведінки, говорили у своїх виступах секретар Львівського обкому ЛКСМУ Р. Мусієвський, ланкова колгоспу імені ХХ з'їзду Томашпільського району

(Продовження на 2-й стор.).



ДО НОВИХ ЗВЕРШЕНЬ, МОЛОДІ БУДІВНИКИ КОМУНІЗМУ!

Вінницької області Р. Пасічник, секретар Харківського обкому комсомолу В. Синельников, працівник тваринницької ферми колгоспу імені Свердлова Драбівського району Черкаської області А. Богдан та інші.

Про молодих людей, які вже сьогодні утверджують риси людини комуністичного суспільства, говорив на з'їзді керівник бригади робітників очисного вибою шахти № 5-6 імені Дмитрова Герой Соціалістичної Праці К. Северинов. Минуло сім років з того часу, сказав він, як була організована наша комсомольсько-молодіжна бригада. Вона першою в Донбасі завойовала звання колективу комуністичної праці. З 14 шахтарів бригади виросло 11 комуністів, людей, які дістали добре трудове загартування. Вже не один гірник нашого колективу добровільно перейшов працювати у відстаючі бригади, щоб допомогти їм вийти в число передових.

Тут на з'їзді, продовжує промовець, я слухав чудовий виступ ланкової колгоспу «Червоної партизан» Хотинського району Чернівецької області Л. Молдаван. Після цього мені хочеться сказати нашим літераторам: подивіться, яка велика Люба Молдаван, хоч вона і не висока на зріст. Йдете до неї, до таких, як вона, познайомтеся з їх роботою та життям і напишіть про них книги — книги про наших сучасників, чудових радянських патріотів.

Велику роль у вихованні молоді, в пропаганді передового досвіду, розвитку у юнаків і дівчат естетичних смаків, говорить міністр культури УРСР Р. В. Бабійчук, відіграють культурно-освітні заклади республіки. Тепер їх діяльність все більше ґрунтується на громадських началах. На Україні є вже 2300 таких бібліотек, 400 самодіяльних музеїв, 80 позаштатних районних відділів культури. В них на громадських началах працюють тисячі комсомольців і молоді. Промовець закликав комсомольські організації брати ще активішу участь в ро-

боті культурно-освітніх закладів, всемірно розвивати громадські начала в клубній роботі.

Перспективам розвитку науки в республіці, досягненням українських учених, їх дослідженням і практичній роботі по удосконаленню виробництва присвятив свій виступ президент Академії наук УРСР, лауреат Ленінської премії Б. Е. Патон. Особливу увагу він приділив роботі комсомольських організацій наукових закладів, підготовці молодих наукових кадрів, підкреслив необхідність зміцнення творчої співдружності молоді науково-дослідних інститутів з молоддю підприємств, будов, колгоспів і радгоспів.

Про животному нерушиму дружбу народів нашої країни, про їх взаємну безкорисливу допомогу, в першу чергу з боку великого російського народу, говорив на з'їзді секретар ЦК ЛКСМ Молдавії Г. І. Лавренчук. Комсомольські організації Молдавії і України, сказав він, входять в одну зональну раду по виробуванню високих урожаїв кукурудзи. Обмін делегаціями, вивчення досвіду один одного, взаємоперевірки сприяли тому, що комсомол Молдавії разом з Полтавською і Кіровоградською обласними комсомольськими організаціями зайняв перше місце у всесоюзному соціалістичному змаганні за велику кукурудзу.

Учасників ХІХ з'їзду ЛКСМ України вітала делегація воїнів Київського військового округу.

На з'їзді виступили секретар ЦК КП України І. П. Казанець, перший секретар ЦК ВЛКСМ С. П. Павлов, командуючий військами Київського військового округу генерал-полковник П. К. Кошовий.

З'їзд прийняв резолюцію на звіт ЦК ЛКСМУ, в якій визнав політичну лінію Центрального Комітету комсомолу України правильною, практичною діяльність ЦК — задовільною. ХІХ з'їзд ЛКСМ України запевнив Центрального Комітету КПРС, ЦК КП України, ЦК ВЛКСМ в тому, що республіканська комсомольська організація ще тісніше згуртує свої ряди навколо рідної Комуністичної партії і віддасть усі свої сили та енергію всенародній справі перетворення в життя історичних рішень ХХІІ з'їзду КПРС, нової Програми партії.

Вчора, на заключному засіданні, делегати з'їзду розглянули третє питання порядку денного — вибори Центрального Комітету ЛКСМ України і Ревізійної комісії ЛКСМУ.

З'їзд одноставно обрав Центрального Комітету ЛКСМ України. Обрано Ревізійну комісію ЛКСМУ.

На адресу ХІХ з'їзду комсомолу України надійшли вітальні телеграми і листи від комсомольських організацій братніх радянських республік, від старих більшовиків, молодих робітників, колгоспників, воїнів Радянської Армії, учнів шкіл, студентів, в яких вельодовують побажання комсомольцям і молоді України великих успіхів у боротьбі за здійснення грандіозних завдань, поставлених ХХІІ з'їздом КПРС по будівництву комунізму в нашій країні.

З величезним піднесенням з'їзд прийняв вітальні листи Центрального Комітету КПРС і Центрального Комітету КП України.

Порядок денний роботи з'їзду вичерпано. Подається команда:

— До виносу прапора Ленінського ордена Леніна і Червоного прапора комсомолу України — встати!

З'їзд оголошується закритим. Делегати стоячи співають партійний гімн «Інтернаціонал». Знову і знову гримлять оплески, лунають вигуки: «Комуністичній партії Радянського Союзу — слава!», «Хай живе Центрального Комітету КПРС на чолі з Микитом Сергійовичем Хрущовим!», «Авангардові радянської молоді — Ленінській Комуністичній Спілці Молоді — слава!», «Хай живе комунізм — світле майбутнє всього людства!».

ХІХ з'їзд ЛКСМ України з новою силою продемонстрував безмежну любов і відданість молоді республіки Комуністичній партії, її ленінському Центральному Комітетові на чолі з М. С. Хрущовим. З'їзд показав політичну і творчу зрілість комсомолу України, глибоке розуміння ним поставлених Комуністичною партією завдань, готовність віддати всієї сили і енергію всенародній боротьбі за торжество комунізму, виконати будь-яке завдання партії.

В роботі з'їзду взяла участь керівники Комуністичної партії і уряду України А. І. Гайовий, О. І. Івашенко, І. П. Казанець, М. В. Підгорний, П. Ю. Шелест, В. В. Щербинський, А. Д. Скаба, В. К. Клименко, П. К. Кошовий, секретар ЦК ВЛКСМ С. П. Павлов.

Ввечері 24 березня в Київському державному академічному театрі опери та балету імені Т. Г. Шевченка для делегатів з'їзду було дано великий концерт.

(РАТАУ).

Самовідданий вчинок комсомольця

КРИВИЙ РІГ, 24 березня (РАТАУ). Це було на шахті імені Орджонікідзе. Для масового обрушування залізної руди в шахту привезли і склали у виробках 20 тонн вибухівки. Охороняв її молодий гірник Павло Волков, який недавно повернувся з Радянської Армії. Коли зміна закінчувалась, він раптом почув різкий тріск і в ту ж мить побачив, що горять високівольні проводи. Волков став шукати електричний рубильник, але виробка вже заповнилась димом і по-

лум'я перекинулось на дерев'яне кріплення. Нарешті рубильник під рукою. Враз скрізь погасло світло, а полум'я вже підбиралось до вибухівки.

Павло в одну мить опинився біля телефона, повідомив про небезпеку, а потім знайшов вогнегасник і вступив в двобій з вогнем. Все це тривало кілька хвилин. Коли прибула аварійна бригада, пожежу було погашено.

За самовідданий вчинок Павлу Волкову оголошено подяку.

Пленум ЦК ЛКСМ України

Відбувся перший пленум Центрального Комітету ЛКСМ України, обраного ХІХ з'їздом ЛКСМУ. Пленум розглянув організаційні питання.

Пленум обрав бюро ЦК ЛКСМУ у складі: тт. Бондаренка В. М., Єльченка Ю. Н., Кулика В. В., Луньова М. С., Пустовойтова Л. А., Семенця І. Д., Скиби І. І., Торсуєва Ю. В., Чмихало Є. І., Шевченко В. С., Шухова А. С.

Пленум обрав кандидатами в члени бюро ЦК ЛКСМУ: тт. Бихова Л. В., Мусієвського Р. А., Шкварка В. В.

Пленум обрав першим секретарем ЦК ЛКСМУ тов. Єльченко Ю. Н., секретарями ЦК ЛКСМУ обрані: тт. Кулик В. В., Скиба І. І., Торсуєв Ю. В., Чмихало Є. І., Шевченко В. С.

В роботі пленуму взяли участь секретар ЦК КП України тов. Казанець І. П. та перший секретар ЦК ВЛКСМ тов. Павлов С. П.

Відбулося засідання Ревізійної комісії ЛКСМУ, обраної ХІХ з'їздом ЛКСМУ, Головою Ревізійної комісії ЛКСМУ обрано тов. Борисенко Н. А.

ПРО ПЕРЕБУДОВУ УПРАВЛІННЯ СІЛЬСЬКИМ ГОСПОДАРСТВОМ

Постанова ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР

Березневий Пленум ЦК КПРС вказав, що існуюча структура управління сільським господарством не відповідає зростаючим вимогам і потребує корінної перебудови. На виконання постанови Пленуму ЦК КПРС «Сучасний етап комуністичного будівництва і завдання партії по поліпшенню керівництва сільським господарством» Центрального Комітету КПРС і Ради Міністрів СРСР 22 березня 1962 року прийняли постанову.

Постановою передбачається створити в областях, краях і республіках територіальні виробничі колгоспно-радгоспні (або радгоспно-колгоспні) управління по керівництву сільськогосподарським виробництвом. Управління створюється на кілька районів. Там, де складаються специфічні умови, воно може створюватися в межах одного адміністративного району.

ЦК КПРС і Рада Міністрів СРСР надають особливого значення створенню виробничих управлінь, як основних ланок у корінному поліпшенні керівництва сільським господарством. Уся діяльність управлінь повинна бути спрямована на збільшення виробництва сільськогосподарських продуктів з тим, щоб безумовно забезпечити виконання державних планів закупки, створення необхідних державних резервів і фондів у колгоспах та радгоспах.

На територіальні виробничі колгоспно-радгоспні (або радгоспно-колгоспні) управління покладаються організація, виконання і контроль за здійсненням рішень партії і уряду по сільському господарству, виробництву і заготівлі сільськогосподарських продуктів і неухильного додержання державної дисципліни, а також проведення різних заходів по перетворенню колгоспів і рад-

госпів у високотоварні і рентабельні сільськогосподарські підприємства.

Найпершим обов'язком управління — правильно організувати виробництво, нормування і оплату праці в колгоспах і радгоспах, широко впроваджувати додаткову оплату праці в усіх галузях колгоспного виробництва і акордно-преміальну систему оплати праці в усіх галузях радгоспного виробництва. Посилення матеріальної зацікавленості колгоспників і робітників радгоспів, спеціалістів є надзвичайно важливою умовою успішного розвитку сільського господарства.

Одне з головних завдань у роботі управління полягає в зміцненні колгоспів і радгоспів кадрами. Управління повинні бути оперативними органами, зобов'язані спрямовувати свої зусилля насамперед туди, де виявляється організаційна і виробнича слабкість, на місці розв'язувати питання, що виникають.

Для здійснення контролю і подання допомоги колгоспам і радгоспам управління мають інспекторів-організаторів, які закріплюються за певною кількістю господарств. У Постанові вказано основні обов'язки інспектора-організатора.

У територіальних виробничих управліннях передбачено мати парторгів ЦК компартії союзних республік, крайкомів, обкомів партії з групою інструкторів для подання допомоги первинним партійним організаціям колгоспів і радгоспів. Парторг працює в тісному контакті з районними комітетами партії.

У територіальному управлінні треба мати також комсорга ЦК комсомолу республіки, крайкому, обкому комсомолу з групою інструкторів. Головні завдання комсорга подавати допомогу комсомольським організаціям колгоспів і радгоспів у вихованні молоді, в мобілізації її на виконання завдань, поставлених партією і урядом.

Визнано доцільним створити при те-

риторіальних виробничих управліннях міжрайонні газети обкомів партії, обласно-районні і Рад Міністрів автономних республік, крайкомів партії і крайвиконкомів, ЦК компартій і Рад Міністрів союзних республік (які не мають обласного поділу).

Керівництво колгоспами і радгоспами здійснюється територіальними виробничими управліннями на демократичній основі, для чого утворюється рада виробничого управління. Склад ради затверджується партійними і радянськими органами.

У зв'язку з утворенням управління ліквідується районні (міжрайонні) державні інспекції по закупках, районні (міжрайонні) трести радгоспів. У відання новоутворюваних управлінь передаються радгоспи, районні ветеринарні лікарні, ряд сільськогосподарських станцій і лабораторій.

Постановою ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР передбачається створити в областях, краях і автономних республіках комітети по сільському господарству. Очолювати комітет повинен перший секретар обкому, крайкому партії. Комітет відповідає за розвиток сільського господарства області (краю, республіки). Визнано за потрібне організувати в областях, краях і автономних республіках управління (міністерства) виробництва і заготівель сільськогосподарських продуктів.

У союзних республіках створюються комітети по сільському господарству. Комітет повинен очолювати перший секретар ЦК компартії союзної республіки. На комітет покладається організація виконання рішень партії і уряду в питаннях сільського господарства та заготівель, відповідальність за розвиток сільського господарства в республіці. Комітет по сільському господарству республіки вносить відповідну пропози-

цію в ЦК компартії і Раду Міністрів союзної республіки.

У союзних республіках утворюються міністерства виробництва і заготівель сільськогосподарських продуктів на чолі з першим заступником голови Рад Міністрів республіки. У зв'язку з цим ліквідується міністерства заготівель, головні управління і міністерства радгоспів.

ЦК КПРС і Рада Міністрів СРСР постановили створити Союзний комітет по сільському господарству. Голова комітету — заступник Голови Ради Міністрів СРСР, члени комітету — відповідні працівники державних установ. Головна функція комітету — організація оперативної перевірки виконання директив партії і уряду в питаннях сільського господарства як у центрі, так і на місцях.

Союзному комітету надається право заслухувати на своїх засіданнях звіт керівників відповідних міністерств, відомств, радгоспів та інших організацій по виконанню ними планів і завдань.

ЦК КПРС і Рада Міністрів СРСР вказують ЦК компартії союзних республік і Ради Міністрів союзних республік здійснити перебудову і організацію апарату управління, забезпечити добір кадрів.

З метою підвищення матеріальної зацікавленості працівників територіальних виробничих управлінь запроваджуються преміювання за виконання і перевиконання планів виробництва і заготівель сільськогосподарських продуктів.

Центральний Комітет КПРС і Рада Міністрів СРСР звертають увагу партійних і радянських організацій на те, щоб працівники виробничих управлінь з перших днів включилися в боротьбу за здійснення заходів, намічених Програмою ЦК КПРС по збільшенню виробництва сільськогосподарських продуктів.

(ТАРС).

ДО НОВИХ ЗВЕРШЕНЬ, МОЛОДІ БУДІВНИКИ КОМУНІЗМУ!

З резолюції ХІХ з'їзду Ленінської Комуністичної Спілки Молоді України на звіт ЦК ЛКСМУ

ХІХ з'їзд Ленінської Комуністичної Спілки Молоді України, говориться в резолюції, зібрався в історичний час, коли героїчний радянський народ, натхнений настановами ХХІІ з'їзду КПРС, з кожним днем все ширше розгортає фронт боротьби за дострокове виконання величезних завдань семирічного плану, за побудову комунізму.

ХХІІ з'їзд КПРС, затвердивши нову Програму партії, озброїв радянський народ конкретним науковообґрунтованим планом комуністичного будівництва, намалював світлі перспективи перед усім людством. З почуттям величезної радості і гордості за любиму Ленінську партію комсомольці та молодь радянської України одностайно схвалили історичні рішення з'їзду. Юнаки та дівчата республіки пишаються тим, що на їхню долю випало велике щастя — будувати комуністичне суспільство.

До свого ХІХ з'їзду комсомол України прийшов ще тісніше згуртований навколо рідної Комуністичної партії, її Центрального Комітету на чолі з вірним лідером, нашим дорогим Микиткою Сергійовичем Хрущовим. Визнавши політичну лінію Центрального Комітету ЛКСМУ правильною, а практичну роботу задовільною, з'їзд відмічає, що за останні чотири роки, що минули після ХХІІІ з'їзду ЛКСМУ, вся діяльність комсомолу республіки під керівництвом Комуністичної партії України була спрямована на виконання рішень ХХ, ХХІ і ХХІІ з'їздів КПРС, на залучення всієї молоді України до активної участі в комуністичному будівництві.

Працюючи на передових рубежах семирічки, юнаки і дівчата під керівництвом комсомольських організацій виступають ініціаторами всього нового і прогресивного, активно борються за неухильне зростання продуктивності праці, за технічний прогрес, успішне виконання державних планів і соціалістичних зобов'язань. В рядах комуністів та ударників комуністичної праці вже крокує понад два мільйони молодих робітників і колгоспників.

За звітний період споруджено і введено в дію 56 ударних комсомольських будов. Наполегливо і самовіддано працює молодь колгоспів і радгоспів республіки. У минулому році молоді трудівники села на площі 1 млн. 390 тис. гектарів зібрали понад 300 мільйонів пудів зерна кукурудзи. Активно працювали комсомольські організації Полтавської, Київської, Кіровоградської, Черкаської, Чернівецької областей по мобілізації молоді на боротьбу за одержання високих врожаїв кукурудзи. Зараз на фермах республіки працює 450 тисяч юнаків і дівчат, понад 14 тисяч ферм обслуговується комсомольсько-молодіжними колективами.

Вказавши на певні успіхи комсомолу республіки у комуністичному вихованні підрастаючого покоління і залученні молоді до вирішення конкретних завдань комуністичного будівництва, ХІХ з'їзд ЛКСМУ України разом з тим відзначає, що багато обкомів, міськкомів, райкомів ЛКСМУ, першочергових комсомольських організацій ще недостатньо займаються розвитком творчої ініціативи та самодіяльності юнаків і дівчат, піднесенням їх активності в усіх сферах господарського і політичного життя республіки, допускають значні недоліки в ідейному вихованні молоді. Ці та деякі інші недоліки — результат послаблення окремих обкомів, міськкомів, райкомів комсомолу рівня організаторської і масово-політичної роботи серед молоді.

Підкресливши, що побудова комуністичного суспільства — це справа рук, енергії і розуму всього радянського народу, почесне і бойове завдання Ленінського комсомолу, кожного юнака і дівчини, ХІХ з'їзд ЛКСМУ зазначає, що найголовнішим напрямком у діяльності комсомольських організацій — є залучення всієї молоді республіки до успішного виконання планів комуністичного будівництва. З'їзд закликав всіх комсомольців, юнаків і дівчат розгорнути масовий рух молоді за особистий максимальний вклад у дострокове виконання семирічки, у всенародну справу побудови комунізму.

З'їзд вважає, що одним з головних напрямків в роботі комсомолу республіки повинно бути розширення масштабів ударного комсомольського будівництва. ЦК, обкоми, міськкоми та райкоми ЛКСМУ повинні підняти відповідальність за своєчасне і якісне проведення будівельних та монтажних робіт, постійно піклуватися про забезпечення новобудов кадрами з числа кращих представників молоді. З почуттям високої гордості за своїх ровесників з'їзд відмічає, що вже тисячі молодих патріотів України на заклик партії виявили бажання вирушити у великий похід у східні та північні райони країни, щоб там невтомними руками підняти нові багатства наших надр, збудувати нові міста, заводи і фабрики.

ХІХ з'їзд ЛКСМУ зобов'язав ЦК, обкоми, міськкоми, райкоми комсомолу спрямувати головну увагу комсомольських організацій на дострокове виконання державних планів і соціалістичних зобов'язань. Комітети комсомолу повинні широко запроваджувати досвід молодих робітників Харкова і Луганська по виконанню семитиgodинних виробничих норм за шість годин і спрямувати творчі зусилля молоді на дострокове здійснення завдань семирічки по піднесенню продуктивності праці. З'їзд схвалив роботу комсомольських організацій по створенню штабів семирічки та інших громадських об'єднань молоді, що сприяють технічному прогресу, залучають юнаків і дівчат до керівництва виробничою діяльністю підприємств. Комітети ЛКСМУ покликані здійснювати дійове шефство над будівництвом та реконструкцією підприємств, що виготовляють сільськогосподарську техніку та запасні частини для неї.

В резолюції відзначається, що напружена боротьба за прискорення розвитку сільського господарства, як це підкреслюється в рішеннях ХХІІ з'їзду партії і Березневого Пленуму ЦК КПРС, є справою всієї партії, всього радянського народу. ХІХ з'їзд ЛКСМУ вважає, що головне завдання комсомольських організацій колгоспів і радгоспів полягає в тому, щоб залучити всю

сільську молодь до активної боротьби за вирощування високих урожаїв сільськогосподарських культур, особливо кукурудзи, цукрових буряків і обових, за різке піднесення продуктивності громадського тваринництва.

У 1962 році юнаки та дівчата села зобов'язалися добитися високих урожаїв кукурудзи на площі 3 млн. гектарів, у тому числі на площі 1,5 млн. гектарів одержати по 50 і більше центнерів кукурудзи з гектара, відгодувати і здати державі 5—6 млн. голів свиней, вирощувати 1 млн. теличок, продовжити шефство над розвитком птахівництва і кролівництва. З'їзд особливо підкреслює, що зібрати на кожному комсомольсько-молодіжному гектарі по 50—60 центнерів зерна кукурудзи — це священний обов'язок перед партією і народом усієї молоді республіки. Юнаки і дівчата села повинні докласти всіх зусиль, щоб з честю виконати поставлене товаришем М. С. Хрущовим завдання — відгодувати і продати державі в 1962 році по одній свині вагою до 100 кілограмів на 2 гектари орної землі.

В резолюції зазначається, що сільські комсомольські організації покликані виступати ініціаторами впровадження механізації в усі галузі сільськогосподарського виробництва і, особливо, у тваринництво, активно боритися за збільшення виробництва продукції, зниження її собівартості. З'їзд схвалив почин комсомольських організацій Новоукраїнського району Кіровоградської області, які вже в цьому році на всіх комсомольських гектарах вирощуватимуть кукурудзу без затрат ручної праці.

Почесним завданням комсомолу є постійне піклування про зміцнення кадрів трудівників сільського господарства. З'їзд з задоволенням відмітив, що на заклик товариша М. С. Хрущова, з яким він звернувся до комсомолу на березневому Пленумі ЦК КПРС, тисячі молодих спеціалістів сільського господарства, юнаків і дівчат республіки виявили патріотичне прагнення піти працювати безпосередньо в колгоспи і радгоспи.

ХХІІ з'їзд Комуністичної партії Радянського Союзу, говориться далі в резолюції, підкреслює, що виховання людей в дусі комунізму становить найважливішу складову частину будівництва нового суспільства. ХІХ з'їзд ЛКСМУ зобов'язав ЦК, обкоми, міськкоми, райкоми ЛКСМУ, комітети первинних комсомольських організацій рідше поліпшити ідейно-виховну роботу серед комсомольців та молоді. Основним змістом цієї ідеологічної роботи комсомолу, насамперед, повинні стати глибоке вивчення молоддю Програми і Статуту партії та рішень ХХІІ з'їзду КПРС і ХХІІ з'їзду КП України. З'їзд поставив вимогу до комсомольських організацій підняти

роботу по вихованню молоді на революційних і трудових традиціях нашої партії і народу, Ленінського комсомолу, в дусі дружби народів, радянського патріотизму і пролетарського інтернаціоналізму. Комсомольські організації повинні непримиренно боротися проти проявів українського буржуазного націоналізму, проти ворожої буржуазної ідеології, розгортати наступальну науково-атеїстичну пропаганду.

Необхідно рідше поліпшити роботу закладів культури, поклавши в основу їх діяльності всебічний розвиток громадських засад, ширше залучати молодь в народні дружини, добиватися дальшого піднесення фізичного виховання молоді, оборонно-масової роботи.

В резолюції вказується, що комсомольські організації України повинні значно поліпшити роботу в школі. Треба всемірно залучати учнівську молодь до посильної праці в комуністичному будівництві, подавати допомогу школі в піднесенні рівня політехнічної освіти, рідше підняти роботу учнівських виробничих бригад. З'їзд зобов'язав комітети комсомолу поліпшити керівництво піонерськими організаціями, розширити рух піонерських загонів і дружин — супутників семирічки.

Особливо відповідальні завдання поставлені перед комсомолом у справі піднесення загальноосвітнього рівня працюючої молоді, і, перш за все, тих юнаків і дівчат, які не мають восьмирічної освіти. З'їзд зобов'язав комсомольські організації протягом 2—3 наступних років охопити навчанням усю цю молодь. ЦК, обкоми, міськкоми, райкоми комсомолу повинні посилити виховну роботу серед студентської молоді.

ХІХ з'їзд ЛКСМУ України зобов'язав комітети комсомолу республіки повсякденно вдосконалювати стиль і методи комсомольської роботи, постійно зміцнювати зв'язки з масами молоді, підвищувати організованість і дисципліну членів ВЛКСМУ, всемірно розвивати ініціативу, трудову і політичну активність юнаків і дівчат. Комітетам комсомолу слід розширювати коло позаштатного комсомольського активу, створювати позаштатні відділи, комісії, використовувати інші громадські форми комсомольської роботи.

ХІХ з'їзд комсомолу України запевнив ленінський Центральный Комітет КПРС на чолі з товаришем М. С. Хрущовим, Центральный Комітет КП України, ЦК ВЛКСМУ, що республіканська комсомольська організація ще тісніше згуртує свої ряди навколо рідної Комуністичної партії, віддасть всі свої сили і енергію всенародній справі перетворення в життя рішень ХХІІ з'їзду КПРС, грандіозних завдань, поставлених новою Програмою партії.

КУКУРУДЗА — БОГАТИРСЬКА КУЛЬТУРА

Чи все у вас готове до її вирощування?

ВЛАДНОЮ ходою на лани колгоспів йде весна — весна четвертого року семирічки. Ніяка інша пора року не приносить стільки турбот кукурузоводам, як настання потепління. Треба і техніку в бойову готовність привести, і про насіння подбати, і з передпасівним обробіткою ґрунту не забаритися. Тим більше, що нинішній рік є періодом розгорнутого комсомольського походу за високі врожаї богатирської культури, з якою не можуть зрівнятися ніякі інші. І це справді так. Судить самі. Наукою і практикою доведено, що один гектар кукурудзи при врожайності 500 центнерів силосної маси з початками молочновоскової стиглості дає 12500 кормових одиниць. Це — 15,6 центнера свинини у забійній вазі, або 104,1 центнера молока.

Ось чому, набувши в минулому році певний досвід, молоді кукурузоводи області вирішили: «Комсомольські гектари будуть найвроджайнішими!». Мета у нас ясна: одержати по 50—60 центнерів кукурудзи в зерні на площі 110 тисяч гектарів і на площі 90 тисяч — по 350—400 центнерів зеленої маси. Чи під силу взяти такі рубежі? Так, зобов'язання цілком реальні. Досвід наших маяків-кукурузоводів, таких як Галина Мальована, Сергій Гниляк, Раїса Адаменко, Люба Черкес, Микола Цертія та інші — наочне підтвердження цьому.

Кожний з вас, друзі, добре знає, як високо оцінила Вітчизна минулорічну працю молоді на кукурузних плантаціях — обласній комсомольській організації вручено перехідний Червоний прапор ЦК ВЛКСМУ і Міністерства сільського господарства, ряду районів видано коштовні премії, кращі кукурузоводи нагороджені Почесними грамотами.

Але висока нагорода — це не лише відзнака минулих звершень, а до певної міри й аванс за майбутні досягнення. Та чи маємо ми право переоцінювати свої здобутки, спочивати на лаврах? Тепер, коли перед сільським господарством ХХІІ з'їзд партії і Березневий Пленум ЦК КПРС поставили великі завдання, а піднесення всіх галузей виробництва розглядається як ударний фронт будівництва комунізму, потрібно ще вище підняти виробництво кукурузного зерна, сокового силосу з початками.

Можна навести безліч прикладів справді бойової, дружньої підготовки до виходу в поле. У всеозброєнні, з великими планами вступають у цьогорічну битву за врожай комсомольсько-молодіжна бригада Володимира Яковлева з колгоспу імені Димитрова Вільшанського району. Приведена до ладу силова техніка, у повній справності посівні машини, які обладнані пристроями для одночасного внесення добрив. Не була перепочинком зимова пора і для комсомольсько-молодіжної ланки Галини Лук'янчук з колгоспу імені Калініна (Гайворонський район). На закріплену ще з осені 95-гектарну ділянку вивезено вдосталь

добрив, люди обізнані з своїми обов'язками. І тому з такою цілковитою впевненістю дівчата ланки заявляють: «По 60 центнерів зерна кукурудзи з гектара буде!».

Та сьогодні, коли до виходу в поле лишилися лічені тижні, ми не можемо запліснути очі на серйозні прогалини у підготовці до сібви кукурудзи. Нічого гріха таїти, деяким комсомольським вождям минулорічні успіхи запаморочили голову. Вони багато і охоче говорять про одержання торік урожаїв і зопсім мало роблять для створення передумов під цьогорічний. Хіба можна вести мову про одержання 50 центнерів зерна з гектара у Бобринському районі, коли тут протягом зими дуже повільно удобрювали ґрунт? В артілях «40-річчя Жовтня», імені Ілліча, «Комінтерн», імені Калініна за два місяці спромоглися внести всього по півтонни перегною на кожний гектар. А в цих же колгоспах є комсомольці. Чому ж райком ЛКСМУ не допоміг їм своєчасно вийти з прориву, організувати масові недільники?

Дуже м'яло розгортають підготовку до сібви качанистої у колгоспах «Путь Октября», імені Щорса, імені Калініна Онуфрївського району. Однак це чомусь не викликає тривоги у комсомольських вождів району.

Що потрібно тепер зробити комсомольським організаціям, райкомам ЛКСМУ для одержання високих врожаїв на великих масивах? Перш за все, слід негайно закінчити комплектування ланок, включити до них кращих механізаторів. Дні, що лишилися до виходу в поле, треба максимально використати для навчання людей. В наш час не може бути жодного комсомольського працівника, жодного молодого кукурузовода, який би глибоко не знав агротехніку вирощування богатирської культури. Пора покінчити з таким явищем, коли деякі товариші багато говорять про користь кукурудзи, закликають її вирощувати і в той же час допускають немалі промахи в проведенні агротехнічних заходів, повільно впроваджують у виробництво комплексну механізацію, багату юний досвід славновісного маяка, дівчі Героя Соціалістичної Праці О. В. Гіталова.

Йде весна великих справ, нових подвигів комсомолі на кукурузному фронті. Зібрати по 50—60 центнерів кукурудзи з кожного гектара, як відзначається в резолюції ХІХ з'їзду ЛКСМУ, це священний обов'язок молоді перед партією і народом.

Тож за діло, молоді кукурузоводи орденоносної Кіровоградщини!

Порадуємо матір-Вітчизну багатими врожаєми богатирської культури!

